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Тема урока: Работа электрического тока.
Место и роль урока в изучаемой теме: шестнадцатый урок в разделе «Электрические явления».
Тип урока: изучение нового материала. 
Цель урока: формирование представлений о работе электрического тока, зависимости работы тока от силы тока, напряжения и времени (формула работы тока), а также о способах измерения работы тока через прохождение «физического квеста». 
Задачи урока:
1) Организовать деятельность обучающихся, направленную на:
 -знакомство с понятием «Работа электрического тока»;
- самостоятельный вывод формулы работы электрического тока; 
-  выяснение способов измерения работы электрического тока;
2) развивать личностные, регулятивные, коммуникативные универсальные учебные действия.
3) воспитывать интерес к изучаемому материалу.
Планируемые метапредметные результаты:
Планировать пути достижения целей;
Выбирать эффективные способы решения задач;
Представлять информацию в словесной и символической форме;
Уметь работать в группе, работать с различными источниками информации.
Уметь контролировать процесс и результат деятельности.
Планируемые личностные результаты
Развивать познавательный интерес, убежденность в возможности познания природы, самостоятельность в приобретении новых знаний и практических умений.
Планируемые предметные результаты:
На уровне запоминания:
Воспроизводить:
1. определение понятия Работа тока;
2.  формулу для нахождения работы тока.
3. Счетчик электрической энергии и его основные элементы.

На уровне понимания:
Понимать смысл понятия работы тока, единиц её измерения.
На уровне умения: 

1. Уметь объяснять физические явления на основе понятия работы электрического тока.
2. Уметь измерять работу тока с помощью вольтметра и амперметра, представлять результаты эксперимента в виде табличных данных
3. Уметь приводить примеры практического применения работы тока.
4. Уметь решать задачи на применение понятия работа электрического тока.




Ход урока.
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1. Организационный момент.
	Приветствие учащихся. Знакомство с ними. Подготовка класса для проведения урока.
	Приветствие преподавателя. Организация рабочего пространства, подготовка к работе на уроке.

	2. Формирование темы и мотивация.
	Видеофрагмент. («ЖКХ. За что мы платим?»)
Демонстрационный эксперимент: поднятие груза с помощью электрического моторчика. Вопросы подводящие к теме занятия.
	Анализ просмотренного видео и демонстрационного эксперимента вместе с учителем. Формулировка темы занятия.

	3. Новый материал.
	Организация деятельности обучающихся по выполнению , с целью изучения нового материала. Оказание помощи при выполнении на каждом этапе заданий, корректировка деятельности обучающихся.
	Обучающиеся делятся на группы с помощью маршрутных листов и поэтапно выполняют подготовленные задания в малых группах.  Записывают ответы в специальные таблицы в индивидуальном листе работы. Всего заданий – 4 (4 блока). Каждая группа проходит каждый блок, поочередно меняясь, переходя на следующий блок согласно маршрутному листу.

	5. Проверка изученного 
	Заполнение. Опрос каждой группы по отдельному пункту таблицы.
	Отвечают. Вносят коррективы в заполненные таблицы.

	5.Закрепление знаний.
	Организация деятельности по решению задачи по данным, полученным в результате экспериментального задания с последующим разбором задачи у доски.
	Расчёт работы электрического тока, по измеренным данным в экспериментальном задании. Последующая проверка правильности решения задачи, внесение коррективов в решение.

	6. Рефлексия.
	Задание критериев оценивания. Просьба оценить уровень усвоенности материала. 
	Оценивание своей работы на уроке по заданным критериям. 



